



马云

美女CEO 称非马云不嫁

出位『云女郎』红遍网络

马云,阿里巴巴的掌门人、中国电子商务的风云人物,他的大名几乎无人不知,而他那极富特色的外貌也是不少人谈论的话题。近日,网上一篇博文《马云,我心目中最帅的男人》引来网民热议。经查,这篇博文的发布者不是一般的网民,而是23岁的成都美女CEO 龚晓思!

审美独特,她说马云“最帅”

马云的长相是他经常自嘲的话题,据说也是他奋发图强的动力。对于这位商界奇才的过人能力和巨额身家,称赞者和仰慕者众多,但对于他的相貌,恭维者却寥寥。因此,龚晓思的这番热情褒奖显得尤为“醒目”。

“我知道,马云的相貌和他的事业是不少人津津乐道的事情,但在我的心目中,这就是最帅的男人。我想,很少有人能读懂他脸上那种深刻的趣味与内涵,或者发现他五官拼出的每一个表情,他那张棱角分明又古灵精怪、时时带着几分孩子气和纯真表情的脸庞,常常散发出性感迷人的气质。”

甚至,龚晓思还将“见到马云,表白仰慕之情”描述成自己的梦想之一:“作为一个年轻的创业者,我开始越来越深体会到马云说那些话时的感受。同时,我常常会想起他那张帅气、睿智的脸,想着有一天,我们再次见面的时候,他的眼睛会望向我,会对我绽放出微笑,听我说:‘马云,你是我心目中最帅的男人。’”

身家千万,她“配得上”马云

成都商报记者在网上“搜索”这位成都美眉时发现,她的经历不仅丰富,还颇具几分传奇和神秘色彩:1986年出生,四川思博机械有限公司新掌门人。她13岁成为中国当代最年轻的国际象棋大师,17岁被哥伦比亚大学以全额奖学金录取,21岁成为GUCCI亚洲区最年轻的设计师。2008年,她回到成都,接手家里年产值超过5000万、四川最大的民营升降机建筑设备企业,尽管她不愿意别人称她为“富二代”……

根据网上显示的龚晓思的照片,她还是一位名副其实的“完美履历”,一个个令人艳羡的头衔,一度令龚晓思受到网友的“人肉搜索”和尖锐质疑。为此,她不得不站出来一一澄清。不过,就在上个月初,龚晓思刚刚当选为“成都青年创业形象大使”,并受到刘永好等著名企业家的好评和欣赏,可见她完全不需要靠这样的大胆言论出名,“龚晓思”三个字已经足够有名了。

并非刻意扬名,难道是真性情流露?

早在今年初,就有媒体披露了龚晓思的“完美履历”,这一个令人艳羡的头衔,一度令龚晓思受到网友的“人肉搜索”和尖锐质疑。为此,她不得不站出来一一澄清。不过,就在上个月初,龚晓思刚刚当选为“成都青年创业形象大使”,并受到刘永好等著名企业家的好评和欣赏,可见她完全不需要靠这样的大胆言论出名,“龚晓思”三个字已经足够有名了。

七宗最 7 most

“最美希望小学”

背依大山,面朝长江,原汁原味的瑞士山地古典建筑风格……这不是高档的滨江山地别墅,而是一所希望小学。26日,这所被网友们称为“中国最美丽的希望小学”——中国海外三峡希望小学正式开学。

“胡斌替身”发帖者被拘

在网上撰文质疑杭州“70码”交通警察案出庭被告人胡斌是“替身”的网络作家“刘逸明”(原名熊忠俊),近日被鄂州市公安机关依法作出行政拘留10天的处罚。

卫生部否认网瘾标准

卫生部8月27日回应媒体称,关于网瘾“40小时”的认定标准的报道不实。此前有媒体称,卫生部委托专家进行网瘾标准界定,专家组成员高雪屏表示:“初步认定,每周上网40小时以上即可认为是网瘾。”

最牛养老金:每月3块

养老金一个月有多少?对于海南省文昌市农民余英来说,每个月能领到的养老金是3元。24日,有网友贴出了余英每月3元的养老金凭证。发帖者称之为“中国最牛养老金”,网上一片哗然。

最牛身份证号

在北京市“经济适用房市级备案结果公示”中,出现一名身份证号为“111111111111111111”的人,网友戏称为史上最牛身份证号。就在网友将质疑纷纷指向登记失误或是暗箱操作时,相关部门解释,这并非真正的身份证号,而是为因特殊原因无身份证的申请人设计的特定编号。

网友不敢嫁城管

现在一提起“城管”,大家往往会想到“暴力执法”“不近人情”这些词语。近日,一则《我男友是李村的城管,今天向我求婚了,我嫁不嫁?》的帖子引起了众网友的兴趣。发帖的是一位署名“我男友是城管”的女网友,帖子发出后,众网友纷纷发帖回应。

最牛保安辞职信

这几天,浙江湖州几个网络社区里曝出“史上最牛辞职信”的帖子,辞职信用文言文写就,短短400字的文中运用了近20个典故,众多网友纷纷跟帖。据了解,该文作者李云舟1980年出生,学历高中,重庆人,在湖州做保安。

快报记者 张本甫 整理

学生没带铅笔被罚吃红辣椒 涉事教师已被辞退



“就因为没带铅笔,美术课老师竟强迫初中一年级女学生吃下五六颗辣椒……”一学生家长日前在温州当地一论坛发了这一帖子,称浙江苍南某中学老师体罚学生。帖子发出后,立即引起了网友的热议。8月27日下午,记者联系了该校校长和那位老师,了解事情的来龙去脉。

网友发帖 老师强迫学生吃辣椒

日前,一位自称学生家长的网友“滋兰九幽”在温州一论坛发了题为《老师请您不要再强迫孩子吃辣椒了》的帖子。帖中称:上学期上美术课时,在苍南一中上初中的女儿买错了铅笔,学校美术老师便强迫她吃下5个红辣椒,导致孩子喉咙红肿、沙哑。而当时班里忘记带铅笔或是买错文具的学生,每个都受到了同样的惩罚。

学校调查 代课老师让学生口含辣椒

8月27日下午,记者联系了帖中所提及学校的校长。校长表示,他了解到,帖中所述让学生吃辣椒的美术老师是学校上学期临时聘请的代课老师。这位刚毕业的女大学生看上去很文静,说话细声细

语。校长表示,经了解:今年四五月份左右,该校七年级(相当于初一年级)3班部分学生在美术课上多次没有带铅笔,美术老师对他们进行了多次批评,但学生没有引起重视。

“之后又有一次上美术课,老师带了水果和辣椒给学生临摹,没想到这次又有几位学生没有带铅笔及其他美术文具。课后,美术老师把六七个没有带铅笔的学生叫到办公室,分给学生每人一小段辣椒,让他们含在嘴里两三分钟,随后叫学生吐出,事后让学生用水漱口。”校长介绍了调查后的事情经过。校长说,学校禁止教师体罚学生,目前学校已经辞退了该教师。

老师回忆 当时的确有些冲动

当记者电话联系上当事人马老师时,她声音显得很疲惫。她表示,因为她刚大学毕业,又是个女代课老师,所以一些学生根本不把她放在眼里。

马老师回忆,那堂课上,有六七个学生没有带铅笔,她很生气,为了让孩子吃点苦,记住教训,就让孩子口含辣椒了。“现在想起来挺后悔的,觉得自己太年轻,当时有点冲动。”马老师说。 综合

声称 只需打打字,一天最少 100 元” 高薪招聘打字员原是骗局

工作没找到,还被骗了十几元钱,安徽合肥的张女士近日十分郁闷。

6条注册短信骗走 18 元

张女士大专毕业后一直未找到工作,甚是心急。前两天她在网上看到了一则颇为诱人的招聘信息。

该帖称招聘网络兼职打字员,260元/万字。按照对方留下的网址,张女士在网上找到了这家名为中国卓越印务有限公司。最令张女士心动的是该公司的“工资每日结算”的承诺,张女士当时算了一笔账,以她的打字速度每分钟可以打40个字,一个小时就能打2400个字,这样算来,一天工作三个小时就有100多元的收入,那一个月将有4000多元入账。

张女士按照网站上的指点,开始填写应聘表格。网站提醒,张女士必须先领取公司的工作证号,但在注册的过程中,一定要用手机回复短信。

“我一共发了6条短信,每条收费3元,18元一下就这样没了。”整个注册完成后张女士却被告知应聘失败,因为联系不到招聘公司,张女士只好自认倒霉。

工商称公司压根没注册

记者根据其简介中所提供

的该公司的注册地址,致电北京市工商行政管理局。在该局工作人员的指导下,记者登录“北京市企业信息网”,结果并未找到中国卓越印务有限公司的任何记录。工商局工作人员告诉记者,只要在北京注册的企业都能在这个网站上查询到,如果查询不到就说明没有注册,换句话说就可能是骗子。

这样的招聘公司到底有多少?记者在百度上以“招聘打字员”的词条进行查询,结果发现一连串类似信息,几乎都是承诺“工资一天最少100元”。

找工作还得“先动动脑”

针对招聘类诈骗,一些有经验的网友帮忙找漏洞。

“一两百元每万字,一个文印店的小姑娘每分钟就可录入100字以上,一个小时就可以挣几十元,还不用校对排版。如果真的如此,文印店就发财了。”

“一台新型扫描仪价格1000元,加一个免费文件转换软件,就可以自动将文稿的图片格式转为Word文档,每分钟可以转换近5万字,又何需手工录入。”

“网络世界鱼龙混杂,找工作这么重要的事还是应该上正规网站。”网友小鱼提醒。

江淮



龚晓思